SABIRANJE I ODUZIMANJE DOGAĐAJA
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                       Na platformi ABCD nalaze se dva pešaka R i S. Promatrač P i platforma nalaze se u referentnom sistemu.
                      Pešak R prelazi put OE brzinom vr, a pešak  S prelazi put OB brzinom vs istovremeno. To je jedan događaj posmatran iz referentnog sistema

                      Putevi OE i OB su po veličini jednaki u odnosu na platformu i na promatrača P
                      Zamislimo sada da pešaka R i S nema i da se platforma kreće brzinom vp u odnosu referentni sistem. To je drugi događaj posmatran iz ref. sistema

                      Skalarne vrednosti brzina vr i  vs  su jednake vrednosti v , a brzina vp  ima skalarnu vrednost 2v
                     Vratimo sada pešake na platformu i neka se oni opet kreću iz tačke O prema tačkama E i B brzinama vr  i vs , a platforma neka se kreće brzinom vp
                      Neka je platforma prešla put  2l i našla se u položaju BB’C’C
                     Za promatrača P sada je pešak R prešao put OE’, a pešak S prešao je put OB’ koji za promatrača P nisu jednaki. Da vidimo koliki su.

                    OE’ =   OE2 + EE’2 ,    OB’ =  OB + BB’   ili    OE’ =    l2  + (2 l )2   i   OB’ = OB + BB’ =  l + 2l                    ( da  sam Ajnštajn ovde bih nešto skraćivao)
                   
                    Brzina pešaka R je  vr   +  vp ,  a skalarna vrednost je  v   5    a brzina pešaka S = vs  + vp a skalarna vrednost je  3v
                    Putevi OE’ i  OB’ su rezultat sabiranja (superpozicije) dvaju događaja i oni za promatrača P zaista tako izgledaju i toliki su. Ni jedan događaj 

                    gledan zasebno ne izgleda tako. Ako želimo da iz ovog zbira izdvojimo jedan događaj onda od zbira moramo da oduzmemo sve što pripada 

                   drugom događaju ili je posledica tog događaja.
                               Pretpostavimo da nam je važan prvi događaj t.j. ono što se dešava na platformi i u odnosu na platformu. U tom slučaju moramo iz sračunatih dužina                                                         

                   puteva isključiti drugi događaj t.j. brzinu  vp   i njene posledice pa je
                              
                                put pešaka R jednak       OE2 + EE’2 - EE’2,   = OE = l   i put pešaka S bi bio OB + BB’ - BB’ = OB = l   
                                 brzina pešaka R je   vr   +  vp  - vp   = vr     i brzina pešaka S je  vs  +  vp  -   vp =  vs    
                   Odavde sledi zaključak: Istina o nekom događaju jednaka je i nezavisna od referentnog sistema iz kog se promatra ako se iz tog
                                                      događaja isključe elementi koji mu ne pripadaju t.j. elementi koji pripadaju drugom događaju ili su posledice
                                                      drugog  događaja. 
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